

ВІТАЄМО ЮВІЛЯРА,
кандидата юридичних наук, доцента,
доцента кафедри загальноправових дисциплін
факультету права та масових комунікацій
Харківського національного університету внутрішніх справ
Погрібного Ігоря Митрофановича
з 60-річчям!

Ювіляр народився 9 березня 1955 року в м. Вишній Волочок Калінінської області. У 1973–1975 роках служив у Спеціальній моторизованій частині міліції ВВ СРСР. За час проходження служби був нагороджений відзнакою МВС «За відмінну службу» I та II ступенів за затримання злочинців.

У 1979 році закінчив Харківський юридичний інститут імені Ф.Е. Дзержинського, де й залишився в аспірантурі. У 1982 році успішно захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за темою «Загальнотеоретичні проблеми процесуальних проваджень у юридичному процесі». У 1989 році йому було присвоєно вчене звання доцента.

І.М. Погрібний, працюючи разом із професором В.М. Горшеньовим, стояв у витоків наукової школи юридичного процесу, до перших результатів діяльності якої варто віднести спільну монографічну працю «Теорія юридичного процесу», видану в 1985 році в м. Харкові.

Колом наукових інтересів І.М. Погрібного є питання формування правової держави, проблеми визначення права, теоретичні засади правового регулювання, теорія юридичного процесу тощо. Він виступає автором понад 100 наукових праць. Під його керівництвом захищено 15 дисертаційних досліджень за спеціальністю «12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень». Був офіційним опонентом на захистах більше 60 кандидатських дисертацій.

Шановний ювіляр присвятив своє життя та науковий хист розвитку й становленню Харківського національного університету внутрішніх справ, у якому він працює більше 30 років, ще з тих часів, коли цей флагман юридичної науки був Вищими курсами МВС СРСР, які готували оперуповноважених із боротьби зі злочинами у сфері економіки в 1980-ті роки.

Не зраджує свої ідеали він і сьогодні, виховуючи достойних фахівців на факультеті права та масових комунікацій Харківського національного університету внутрішніх справ. Саме ця відданість своїй справі, довгострокова й бездоганна служба, сумлінне ставлення до власних обов'язків стали підставою для неодноразового заохочення І.М. Погрібного міністром внутрішніх справ, головою обласної ради та ректором університету. Серед його нагород почесне місце посідають відзнака МВС України «За розвиток науки, техніки та освіти», Почесна відзнака Харківської обласної ради «Слобожанська слава» та звання заслуженого доцента Харківського національного університету внутрішніх справ.

Редакційна колегія наукового журналу «Право і суспільство», колеги, учні та друзі сердечно вітають Ігоря Митрофановича з ювілеєм та бажають йому міцного здоров'я, душевного задоволення від роботи, яку він виконує, невичерпної енергії, родинного щастя й творчого натхнення.

